
ATA DA REUNIÃO REALIZADA VIA CORRESPONDÊNCIA ELETRÔNICA 
DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
FARMACOLOGIA E QUÍMICA MEDICINAL DA UFRJ 

No dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e quatro, a Comissão Deliberativa do 
PPGFQM realizou reunião extraordinária por meio de correspondência eletrônica, devido 
à impossibilidade de reunião presencial. As deliberações foram tomadas com base nos 
documentos enviados previamente pela coordenação, com prazo para retorno até o meio-
dia. Participaram da deliberação os membros da comissão conforme registro nos e-mails 
trocados. 1. Solicitação de Banca de Doutorado - Vitória Santoro. Após a análise da 
documentação enviada, foi apovada a composição da banca de doutorado da estudante 
Vitória Santório, composta pelos seguintes membros: Prof. Newton Soares 
(Presidente), Profª. Mônica Bastos (Interna), Profª. Sabrina Calil-Elias (Externa, 
UFF), Profª. Fernanda Pauli (Externa, UERJ). Justificativa: Conforme a carta enviada 
pela Profª. Lídia Moreira Lima, o Prof. João Alfredo de Moraes Gomes da Silva foi 
indicado considerando que há apenas três docentes no programa que trabalham na área 
de antitumorais. O Prof. Leonardo Freire de Lima e a Profª. Patrícia Dias Fernandes, que 
também poderiam integrar a banca, apresentaram impedimentos. Assim, o Prof. João 
Alfredo foi considerado a opção mais adequada, não havendo conflito de interesse 
relevante, uma vez que há apenas uma publicação eventual em colaboração com o 
docente. A justificativa detalhada está anexa à presente ata. O parecer foi FAVORÁVEL. 
2. Troca de orientação do estudante Saulo Tavares. Foi analisada a carta de solicitação 
de troca de orientação do aluno Saulo Tavares, apresentada em anexo. Conforme 
deliberação prévia, a troca foi aprovada, e o aluno passa a ser orientado pela Profª. 
Luzineide Wanderley Tinoco. APROVADO POR UNANIMIDADE. 3. Aprovação de 
atas. As atas das reuniões anteriores foram submetidas para revisão, incluindo a ata do 
dia trinta e um de outubro de dois mil e vinte e quatro, que já continha as correções feitas 
pelo Prof. João Alfredo. Todas as atas foram APROVADAS sem ressalvas. 4. Informes. 
4.1. Seleção PDSE. A seleção para o PDSE contará com cinco candidatos e será realizada 
no dia onze de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na sala F1-30 (antiga sala APC). A 
banca será composta pelos seguintes membros: Profª Claudia Martins, Profª. Fernanda 
Brito (UFF), Profª. Luiza Rosária (UFF), Prof. Pedro Sena. Todos os candidatos foram 
notificados previamente. 4.2. Seleção Doutorado. A seleção de doutorado contará com 
sete candidatos, aguardando a confirmação de documentos de dois deles e de um 
candidato estrangeiro. O evento ocorrerá no dia nove de dezembro de dois mil e vinte e 
quatro, com banca composta por: Prof. Newton Soares, Profª. Mônica Bastos, Profª. 
Sabrina Calil-Elias (UFF), Profª. Fernanda Pauli (UERJ). O local sugerido é a sala APC, 
e os candidatos já possuem um cronograma preliminar. 4.3. Seleção Mestrado. A seleção 
de mestrado terá vinte e dois candidatos. As inscrições ainda serão confirmadas, e os 
documentos foram recebidos e acusados pela coordenação. A banca será composta 
por: Prof. Luis Quintas, Profª. Mariana Renovato (UFF), Profª. Luzineide Wanderley 
Tinoco, Prof. Nailton Monteiro (UNESP). O evento será realizado no Auditório Prof. 
Carlos Manssour. Às doze horas, foi encerrada a deliberação por e-mail, e eu, Felipe 
Carvalho Novaes, lavrei a presente ata, que, após lida, foi aprovada pelos membros da 



Comissão Deliberativa do PPGFQM presentes na deliberação e segue assinada pela 
coordenadora do PPGFQM. 
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